12. Slovni Ulohy — prevody jednotek

1) K oseti 1 m? travniku je potfeba 10 g travniho semene. Kolik kg travniho
semene bude potreba k oseti fotbalového hfisté s rozméry 100 x 50 m?

2) Sud ma objemem 0,8 m3. Kolik 10 litrovych konvi miZeme ze sudu
nabrat?

3) Atleticky oval je dlouhy 400 m. Na kolik kol se bézi zavod na 10 km?

4) 1 litr pomerancového dzusu stoji v restauraci 150 K¢. Kolik K¢ zaplatime,
jestlize jsme si objednali 3 dl dZusu?

5) V masné nakrdjeli z 1,2 kg syru 25 dkg. Kolik g syru zbylo?

6) Na vyrobu vanocni dekorace potrebujeme 50 kusd stuhy dlouhé 80 cm.
Kolik K¢ zaplatime, jestlize 1 m stuhy stoji 10 K¢?

7) Do bazénu s objemem 2,5 m3 pFitékd kazdou minutu 50 litrd vody. Za kolik minut
se cely bazén naplni?

8) 10 kg burskych ofiskl jsme rozvazili do 200 stejnych baleni. Kolik g burskych
ofiskll bude v kazdém baleni?

9) Détska dievéna kostka ma povrch 80 cm?. Kolik kg barvy bude potfeba k
natfeni 10000 ks kostek, jestlize 1 kg vystaci k natfeni 20 m??

10) Sunka stoji v masné 120 K¢ za kg. Kolik zaplatime za 15 dkg $unky?



11) Podle aktudlniho ceniku stoji m3 vody 100 K&. Kolik K¢ stoji napusténi plné
vany, ktera ma objem 250 I?

12) Tatinek fekl Michalovi, Ze kdyzZ pfibere jesté 4 kg, bude vazit 1 q. Kolik kg
dnes Michallv tatinek vazi?

13) Z prasklého potrubi vytéka kazdou minutu 300 litru vody. Kolik m3 vody
vytece za 1 hodinu?

14) Chytré hodinky napsaly Jané, Ze na turistickém vyleté udélala 5000 kroku
a usla pfi tom vzddlenost 4 km. Kolik cm byla primérna délka Janina
kroku?

15) Kolik K¢ bude stat pofizeni masa, jestlize chceme na zahradni party pfipravit
pro kamarady 6 ks 250-ti gramovych steakl a 1 kg masa stoji 200 K¢?

16) Valnik ma nosnost 2 t. Kolik 40 kg pytlG s bramborami na néj mazeme
nalozit?

17) Kolik metra listy bude potfeba k vyrobé 20 rdmeckd s rozméry 15 x 25 cm?

18) Do 1,5 litri vody jsme pfilili 300 ml ovocné stavy. Do kolika sklenicek s
objemem 3 dl mUZzeme namichany napoj rozlit?



